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䠑

䚷䚷問䠓䚷あ䛝䜛㔝ᕷ䜢住䜏䜘い䜎䛱䛰䛸感䛨䛶い䜛䛛䛻䛴い䛶

䚷䚷問䠔䚷あ䛝䜛㔝ᕷ䜢䛹䜣䛺䜎䛱䛻䛧䛯い䛛䛻䛴い䛶

䚷䚷満足度䛻䛴い䛶

䠍

設䚷問䚷数

䚷䚷問䠍～問䠒䚷回答者䛾属性䛻䛴い䛶

設 問 䛾 ෆ 容
設䚷䚷問䚷䚷䛾䚷䚷構䚷䚷成

䠐䠌

䚷䚷㔜要度䛻䛴い䛶

䠍

䠐䠌

䊠䚷調 査 䛾 概 要䚷

調 査 䛾 目 的

報告書䛾見方

回 ཰ 結 果

䚷䚷問䠍䠌䚷䛂防災䛻関䛩䜛意識䛃䛻䛴い䛶

䚷䚷問䠍䠍䚷䛂子䛹䜒䛾生活実態䛃䛻䛴い䛶

䚷䚷問䠍䠎䚷䛂男女共ྠ参⏬䛻関䛩䜛意識䛃䛻䛴い䛶䚷

䚷䚷問䠕䚷施策䛾満足度䞉㔜要度䛻䛴い䛶

䠐

ᕷ民䛾皆様䛜ᕷ䛷行䛳䛶い䜛事務や事業䛻䛹䛾程度満足䛸感䛨䛶い䜛䛛䚸䜎䛯何䜢

㔜要䛸感䛨䛶い䜛䛛䛺䛹䜢把握䛧䚸皆様䛾考えや意向䜢ᕷ政䛻཯映䛥䛫䜛䛣䛸䛻䜘䜚䚸

௒ᚋ䛾ᕷ政運営䛻資䛩䜛䛣䛸䜢目的䛸䛧䛶い䜎䛩䚹

䠄䠍䠅 調査地域 あ䛝䜛㔝ᕷ全域

䠄䠎䠅 調査対象 あ䛝䜛㔝ᕷ在住䛾満䠍䠔歳以ୖ䛾ᕷ民䠎,䠑䠌䠌人
※ 調査対象者䛾抽出方法䠖層化無作Ⅽ抽出法

䠄䠏䠅 調査期間 ᖹ成䠎䠔ᖺ䠕᭶䠕日䛛䜙ᖹ成䠎䠔ᖺ䠕᭶䠎䠒日䜎䛷

䠄䠍䠅 配ᕸ数 䠎，䠑䠌䠌通
䠄䠎䠅 ᭷効回཰数 䠕䠎䠑通
䠄䠏䠅 ᭷効回཰率 䠏䠓．䠌％

䠄䠍䠅 集計䛿䚸小数Ⅼ以ୗ第䠎位䜢四捨五入䛧䛶い䜛䛯䜑䚸集計表䞉䜾䝷フ䛾ෆ訳䛾合
計䛜䠍䠌䠌％䛸䛺䜙䛺い䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䚹

䠄䠎䠅 回答䛾比率䠄％䠅䛿䚸䛭䛾質問䛾回答者数䠄n䠅䜢基数䛸䛧䛶算出䛧䛶い䜛䛯䜑䚸複
数回答䛾設問䛿䚸䛩䜉䛶䛾比率䜢合計䛩䜛䛸䠍䠌䠌％䜢超え䜛䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䚹

䠄䠏䠅 本文や図表中䛾選択肢䛾表記䛿䚸語句䜢短縮䞉簡略化䛧䛶い䜛場合䛜あ䜚䜎䛩䚹

㻝



全体 䠄ᖺ度別䠅

地༊別

※ 䛚住い䛾地༊䛾回答䛜䛺䛛䛳䛯方䛾ෆ訳䛿䚸掲載䛧䛶い䛺い䚹

やや
住䜏䛻くい

䚷䚷䚷回答

  ᖺ度

H䠎䠏
H䠎䠑 㻝,㻜㻠㻞 㻞㻝.㻞% 㻡㻤.㻟% 㻝㻟.㻢% 㻟.㻠%

住䜏䛻くい

㻝㻢.㻜%
㻡㻣.㻥% 㻝㻡.㻝%

㻟.㻢%

無回答

住䜏䛻くい

㻝㻞.㻠%

H䠎䠔 㻥㻞㻡 㻝㻥.㻝% 㻡㻣.㻢% 㻝㻡.㻣% 㻠.㻢% 㻞.㻥%

無回答

䜎あ
住䜏䜘い

やや
住䜏䛻くい

㻝㻥.㻡% 㻡㻣.㻣%

䚷䚷䚷回答

  地༊

㻟.㻟%

㻞.㻜%㻢.㻣%
㻟.㻥% 㻞.㻤%

回答者数
䠄ｎ䠅

五日ᕷ地༊ 㻞㻡㻞 㻝㻤.㻟%
秋川地༊ 㻢㻢㻣

住䜏䜘い

䊡䚷調 査 䛾 結 果

㻥㻥㻥 㻞㻞.㻡% 㻡㻥.㻜%

住䜏䜘い

䚷䠍．䚷あ䛝䜛㔝ᕷ䜢住䜏䜘い䜎䛱䛰䛸感䛨䛶い䜛䛛䛻䛴い䛶

㻞.㻤%

䜎あ
住䜏䜘い回答者数

䠄ｎ䠅

㻝㻥.㻝%

㻞㻝.㻞%

㻞㻞.㻡%

㻡㻣.㻢%

㻡㻤.㻟%

㻡㻥.㻜%

㻝㻡.㻣%

㻝㻟.㻢%

㻝㻞.㻠%

㻠.㻢%

㻟.㻠%

㻞.㻤%

㻞.㻥%

㻟.㻢%

㻟.㻟%
㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

H䠎８

H䠎䠑

H䠎䠏

㻝㻥.㻡%

㻝㻤.㻟%

㻡㻣.㻣%

㻡㻣.㻥%

㻝㻢.㻜%

㻝㻡.㻝%

㻟.㻥%

㻢.㻣%

㻞.㻤%

㻞.㻜%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

秋川地༊

五日市地༊

㻞



居住ᖺ数別

※ 居住ᖺ数䛾回答䛜䛺䛛䛳䛯方䛾ෆ訳䛿䚸掲載䛧䛶い䛺い䚹

㻞㻡.㻥% 㻠.㻣% 㻟.㻡%
㻠㻡㻜 㻝㻢.㻠% 㻡㻥.㻤% 㻝㻡.㻝% 㻡.㻢% 㻟.㻝%

回答者数
䠄ｎ䠅

住䜏䜘い
䜎あ

住䜏䜘い
やや

住䜏䛻くい
住䜏䛻くい 無回答

㻥㻠 㻞㻥.㻤% 㻡㻢.㻠% 㻝㻜.㻢% 㻝.㻝% 㻞.㻝%
㻤㻝
㻤㻢 㻞㻜.㻥% 㻠㻤.㻤% 㻞㻞.㻝% 㻡.㻤% 㻞.㻟%
㻤㻡 㻝㻝.㻤% 㻡㻠.㻝%

㻝.㻞%

㻝㻞㻜 㻞㻡.㻤% 㻡㻤.㻟% 㻡.㻜%

㻝㻤.㻡% 㻢㻝.㻣% 㻝㻣.㻟% 㻝.㻞%

㻜.㻤%㻝㻜.㻜%

䚷䚷䚷䚷䚷回答

居住ᖺ数

生䜎䜜䛶䛛䜙䛪䛳䛸

䠎䠌ᖺ以ୖ

䠍䠑～䠎䠌ᖺ未満

䠍䠌～䠍䠑ᖺ未満

䠑～䠍䠌ᖺ未満

䠑ᖺ未満

㻞㻥.㻤%

㻝㻤.㻡%

㻞㻜.㻥%

㻝㻝.㻤%

㻝㻢.㻠%

㻞㻡.㻤%

㻡㻢.㻠%

㻢㻝.㻣%

㻠㻤.㻤%

㻡㻠.㻝%

㻡㻥.㻤%

㻡㻤.㻟%

㻝㻜.㻢%

㻝㻣.㻟%

㻞㻞.㻝%

㻞㻡.㻥%

㻝㻡.㻝%

㻝㻜.㻜%

㻝.㻝%

㻝.㻞%

㻡.㻤%

㻠.㻣%

㻡.㻢%

㻡.㻜%

㻞.㻝%

㻝.㻞%

㻞.㻟%

㻟.㻡%

㻟.㻝%

㻜.㻤%
㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

䠑ᖺ未満

䠑～䠍䠌ᖺ未満

䠍䠌～䠍䠑ᖺ未満

䠍䠑～䠎䠌ᖺ未満

䠎䠌ᖺ以ୖ

生ま䜜䛶䛛䜙䛪っ䛸

㻟



䚷 あ䛝䜛㔝ᕷ䜢䛹䜣䛺䜎䛱䛻䛧䛯い䛸思う䛛䚸次䛾䠍䠔㡯目䛾う䛱䛛䜙䠏䛴䛾㡯目䜢選䜣䛷い䜎䛩䚹

䚷䠎．䚷あ䛝䜛㔝ᕷ䜢䛹䜣䛺䜎䛱䛻䛧䛯い䛛䛻䛴い䛶

㻟㻤.㻝%

㻟㻢.㻝%

㻟㻢.㻜%

㻟㻞.㻠%

㻞㻠.㻟%

㻞㻟.㻤%

㻞㻝.㻤%

㻝㻝.㻡%

㻝㻝.㻝%

㻝㻜.㻝%

㻥.㻞%

㻤.㻠%

㻣.㻢%

㻢.㻥%

㻠.㻢%

㻠.㻝%

㻟.㻤%

㻝.㻥%

㻟㻝.㻟%

㻟㻠.㻣%

㻠㻝.㻣%

㻟㻞.㻤%

㻟㻝.㻝%

㻞㻢.㻥%

㻝㻤.㻥%

㻝㻜.㻣%

㻝㻜.㻢%

㻤.㻟%

㻣.㻢%

㻢.㻥%

㻣.㻞%

㻡.㻜%

㻠.㻣%

㻠.㻡%

㻟.㻝%

㻞.㻜%

㻞㻣.㻤%

㻟㻢.㻤%

㻟㻥.㻥%

㻞㻥.㻣%

㻟㻡.㻤%

㻞㻢.㻣%

㻝㻠.㻤%

㻝㻜.㻡%

㻝㻟.㻞%

㻥.㻡%

㻤.㻤%

㻣.㻢%

㻢.㻤%

㻠.㻣%

㻠.㻡%

㻠.㻣%

㻠.㻣%

㻝.㻢%

㻞㻥.㻡%

㻞㻡.㻞%

㻠㻝.㻝%

㻟㻠.㻢%

㻟㻠.㻠%

㻞㻣.㻞%

㻝㻡.㻡%

㻥.㻤%

㻝㻠.㻞%

㻝㻝.㻟%

㻣.㻟%

㻥.㻞%

㻤.㻜%

㻠.㻣%

㻢.㻜%

㻢.㻝%

㻟.㻡%

㻞.㻜%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜%

交通䛜便利䛺ま䛱

災害䛻強く安全䛻住䜑䜛ま䛱

保健䞉་療の充実し䛯ま䛱

高齢者等䛻やさしい福祉のま䛱

緑䛸水䛜豊䛛䛺ま䛱

子䛹䜒䜢育䛶䜛の䛻適し䛯ま䛱

若者䛜定住し䛯く䛺䜛ま䛱

ᬒ観の䜘いま䛱

効率的䛺行政䛜行わ䜜䜛ま䛱

都市基盤整備の進䜣䛰ま䛱

産業活動の盛䜣䛺ま䛱

教育環境の充実し䛯ま䛱

Ṕ史䛸伝統䜢大切䛻䛩䜛ま䛱

観光や䝺䝆ャ䞊の充実し䛯ま䛱

市政情報䜢わ䛛䜚や䛩く提供䛩䜛ま䛱

市民文化の豊䛛䛺ま䛱

市民参加の進䜣䛰ま䛱

その௚

Ｈ㻞㻤 Ｈ㻞㻡 Ｈ㻞㻟 Ｈ㻞㻞

H28   ｎ＝ 925

H25 ｎ＝1,042

H23 ｎ＝ 999

H22 ｎ＝1,018

㻠



施策別の満足度䠄୍覧䠅

㻝㻞.㻞%

教
育
文
化
分
㔝

保
健
福
祉
分
㔝

䚷䠏．䚷施策䛾満足度䞉㔜要度䛻䛴い䛶

㻞㻠.㻟% 㻟.㻤%

㻟.㻜% 㻝㻝.㻣% 㻟.㻞%

㻢.㻣% 㻡㻜.㻝% 㻣.㻥%

㻟.㻠%

㻞.㻤%
㻜.㻥%

㻞㻝.健康䛵く䜚䞉保健䛾充実

産
業
分
㔝

㻝㻠.㻣% 㻟㻣.㻡% 㻞㻞.㻟% 㻝㻥.㻜%
㻠㻞.㻣% 㻞.㻞% 㻝.㻢%

都
ᕷ
整
備
分
㔝

㻜.㻢%

㻤.㻞% 㻠㻝.㻥%

㻝㻣.㻣% 㻡㻟.㻟%

㻠㻥.㻟% 㻣.㻣% 㻟.㻤%

㻞.㻡%
㻣.㻜% 㻠㻥.㻜%

㻝.㻟%

㻤.㻟% 㻢㻠.㻢% 㻣.㻜%

㻟.㻣% 㻠㻡.㻥% 㻡.㻥% 㻝.㻢% 㻟㻣.㻣%

㻟.㻥%

㻞㻢.㻝% 㻠㻥.㻥%

㻡.㻤% 㻝㻞.㻤% 㻠.㻡%

㻠.㻟% 㻟㻠.㻣% 㻝㻢.㻠%

㻥.㻜%

㻥.㻜% 㻡.㻜% 㻝㻝.㻢% 㻟.㻠%

㻟㻝.㻞% 㻠.㻞%
㻟.㻤% 㻠㻥.㻢% 㻡.㻝% 㻝.㻡% 㻟㻡.㻡% 㻟.㻥%

行
財
政
運
営
分
㔝

㻤.㻥% 㻡㻤.㻤% 㻠.㻟% 㻝.㻢%

㻟.㻥%

㻝㻝.㻝% 㻠㻥.㻤%

㻢.㻞% 㻝㻡.㻣%

㻡.㻥% 㻠㻡.㻢% 㻝㻝.㻥% 㻡.㻜% 㻞㻡.㻤%

生
活
環
境
分
㔝

㻡㻠.㻣%

㻤.㻤% 㻟.㻜% 㻞㻢.㻠% 㻠.㻟%

㻞㻣.㻝%

㻟.㻥%

㻝.㻡% 㻞㻟.㻞% 㻟.㻣%

㻟.㻤%
㻝㻝.㻤% 㻡㻠.㻠% 㻢.㻞% 㻟.㻜%

㻥.㻤%

㻟.㻞%

㻠.㻥% 㻠㻢.㻤% 㻤.㻞% 㻟.㻤%

㻞㻜.㞀䛜い者䛜Ᏻ心䛧䛶生活䛷䛝
䚷䚷䜛支援䛾充実

㻝㻥.高齢者䛜Ᏻ心䛧䛶生活䛷䛝䜛
䚷䚷支援䛾充実

㻝㻤.水䛸緑䛻密着䛧䛯生活環境
䚷䚷䛵く䜚䛾推進

㻝㻜.㻣%

㻢.㻞%

㻜.㻥%
㻠.㻜%
㻞.㻟%
㻝.㻝%

㻝㻝.㻤%

㻜.㻡%

㻜.㻢%

㻞.㻢%

㻠.㻡%

㻝㻞.防災対策䛾推進

㻞.良好䛺ᕷ街地䛾整備

㻝㻢.コミュニテ䜱活動䛾推進

㻝㻡.公害防Ṇ䛾推進

㻝㻣.䛤䜏䛾減㔞䛸適ṇ処理䛾推進

㻝㻠.防犯対策䛾推進

㻝㻟.交通Ᏻ全䛾推進

無回答

㻡.㻞%㻝.計⏬的䛺土地利用䛾推進

㻝㻝.自然䛸調和䛧䛯林業䛾育成

㻝㻜.消費者志向䛾都ᕷ型農業
䚷䚷䛾推進

㻥.地域特性䜢活䛛䛧䛯観光
   䛾振興

㻤.活力あ䜛商業䛾振興

㻣.地域特性䜢活䛛䛧䛯企業䛾
   誘致䛸既存企業䜈䛾支援

㻢.ୗ水道䛾整備

㻡.公共交通網䛾充実

㻠.道路䛾整備

㻟.緑豊䛛䛺都ᕷ環境䛾形成

ᬑ通 やや不満

㻡.㻤%

施策ྡ称

㻝㻝.㻣% 㻡㻣.㻤%

㻞㻜.㻡% 㻠㻠.㻥% 㻝㻠.㻟% 㻥.㻤% 㻠.㻝% 㻞.㻠%
㻞.㻞% 㻞.㻝%

㻝.㻤%

㻠.㻠%

㻞.㻝% 㻝㻡.㻢% 㻟㻥.㻤% 㻞㻝.㻤% 㻝㻞.㻡% 㻡.㻟% 㻞.㻥%

㻝.㻤%

㻞㻝.㻠% 㻠㻡.㻟% 㻡.㻣% 㻢.㻣% 㻣.㻠% 㻝.㻣%

㻞.㻟% 㻟㻡.㻞%

㻠.㻤% 㻣.㻢%

㻝㻡.㻠% 㻟.㻝%

満足度

満足

㻜.㻥%

㻞.㻝%
㻝.㻠%
㻞.㻝%
㻝.㻢%

㻝.㻢%
㻞.㻝%

㻣.㻝%

㻟.㻣%

㻞.㻠%

まあ満足 不満
わ䛛䜙
䛺い

㻝㻤.㻟% 㻝㻟.㻣% 㻞㻣.㻥% 㻞.㻝%

㻟㻤.㻡% 㻝㻥.㻤% 㻝㻢.㻢% 㻝㻣.㻜% 㻞.㻝%

㻟.㻠% 㻟㻟.㻢% 㻞㻠.㻡% 㻝㻠.㻠% 㻞㻜.㻥% 㻞.㻢%

㻝㻥.㻣% 㻝㻡.㻜% 㻝㻝.㻥% 㻞.㻠%

㻠.㻢% 㻞㻜.㻟% 㻞㻣.㻡%

㻝㻟.㻡% 㻡㻟.㻥% 㻝㻟.㻢% 㻠.㻝% 㻤.㻥% 㻟.㻥%

㻞㻣.㻡% 㻠㻡.㻢% 㻝㻜.㻤% 㻟.㻠% 㻢.㻢% 㻝.㻢%

㻣.㻥% 㻟㻣.㻜% 㻝㻠.㻡% 㻢.㻞% 㻟㻜.㻞% 㻞.㻣%

㻥.㻥% 㻡㻥.㻞% 㻝㻟.㻤% 㻠.㻠% 㻣.㻤% 㻟.㻠%
㻝㻝.㻤% 㻡㻠.㻞% 㻝㻜.㻠% 㻟.㻡% 㻝㻠.㻡% 㻟.㻣%

㻣.㻠% 㻠㻞.㻠% 㻝㻝.㻥% 㻡.㻝% 㻞㻤.㻢% 㻟.㻤%

㻠.㻡% 㻟.㻝%

㻝㻢.㻤% 㻡㻠.㻟% 㻤.㻜% 㻞.㻢% 㻝㻝.㻞% 㻟.㻡%

㻝㻥.㻜% 㻡㻡.㻡% 㻤.㻝% 㻠.㻝% 㻞.㻣%

㻠㻢.㻢%

㻠.㻝%

㻝㻜.㻞% 㻡㻜.㻤% 㻡.㻥% 㻞.㻞% 㻞㻠.㻠% 㻠.㻝%

㻞㻜.㻝% 㻟.㻣%

㻝㻠.㻝% 㻡㻟.㻠% 㻤.㻡% 㻟.㻝% 㻝㻠.㻠% 㻟.㻤%

㻤.㻠% 㻟㻝.㻜%

㻝㻡.㻢% 㻞㻠.㻜% 㻠.㻝%
㻢.㻠% 㻠㻥.㻥% 㻝㻜.㻥% 㻡.㻤% 㻞㻝.㻞% 㻠.㻟%
㻡.㻞%

㻞.㻣%

㻜.㻥%
㻝.㻠%
㻝.㻝%

㻞.㻣%

㻝.㻝%

㻞.㻠%
㻝.㻠%

㻟㻢.職員䛾活性化

㻟㻡.情報化䛾推進

㻟㻠.財政運営䛾健全化

㻟㻟.䝇ポ䞊ツ䞉レ䜽䝸エ䞊䝅ョン䛾
䚷䚷振興

㻟.㻤% 㻞㻤.㻟%

㻝.㻡%

㻝.㻡%
㻞.㻞%

㻜.㻥%

㻟㻞.芸術文化䛾振興

㻞㻟.子育䛶支援䛾充実

㻞.㻠%
㻞.㻢%

㻝㻟.㻞%

㻠.㻤% 㻠㻤.㻡% 㻥.㻠%

㻠.㻢%

㻝㻤.㻥%

㻢.㻢% 㻠㻥.㻤% 㻣.㻝% 㻟.㻢% 㻞㻣.㻠% 㻠.㻝%

㻠㻝.㻜% 㻥.㻠%

㻞㻡.人権尊㔜䛾推進

㻞㻠.総合的䛺地域福祉䛾推進

㻠㻜.議会䛾෇滑䛺運営

㻟㻥.広域行政䛾推進

㻟㻤.ᕷ民䛸䛾協働䜢目指䛧䛯ᕷ民
䚷䚷参加䛾推進

㻟㻣.効率的効果的䛺業務執行
䚷䚷体制䛾実現

㻞㻞.ᕷ民䛜Ᏻ心䛷䛝䜛地域་療
䚷䚷体制䛾充実

㻟㻝.文化財䛾保護䛸活用

㻟㻜.義務教育䛾充実

㻞㻥.次代䜢担う青少ᖺ䛾育成

㻞㻤.生涯学習䛾推進

㻞㻣.国㝿化䛾推進

㻞㻢.男女共ྠ参⏬社会䛾実現

㻡



施策別の㔜要度䠄୍覧䠅

㻠.㻡%
㻟㻞.㻢%

㻟.緑豊䛛䛺都ᕷ環境䛾形成 㻞㻟.㻤%
㻠.道路䛾整備

㻝.㻝% 㻜.㻝% 㻟.㻡% 㻠.㻞%

㻞㻤.㻝% 㻞㻣.㻣% 㻞.㻣% 㻞.㻞% 㻝㻟.㻣% 㻟.㻥%

㻠.㻜%
㻞㻟.㻝% 㻝.㻣% 㻜.㻥%

都
ᕷ
整
備
分
㔝

㻟㻝.㻠% 㻞㻡.㻡% 㻠.㻜% 㻝.㻢% 㻤.㻞% 㻠.㻥%
㻟㻝.㻢% 㻞㻤.㻠% 㻞.㻥% 㻝.㻡% 㻢.㻞% 㻡.㻝%
㻟㻝.㻡% 㻟㻟.㻠% 㻟.㻞% 㻝.㻟% 㻞.㻟%

㻟㻜.㻟% 㻟㻤.㻞% 㻞.㻢% 㻝.㻜% 㻝.㻣% 㻠.㻥%

生
活
環
境
分
㔝

㻞㻤.㻢% 㻞㻜.㻤% 㻝.㻜% 㻜.㻠% 㻞.㻥% 㻠.㻢%
㻞㻡.㻢% 㻠㻝.㻞% 㻞.㻤% 㻜.㻢% 㻟.㻞% 㻠.㻡%
㻟㻜.㻝%

㻞㻞.㻤% 㻠㻣.㻤% 㻡.㻣% 㻞.㻢%

㻟㻜.㻢%

㻞㻤.㻟% 㻟.㻢% 㻡.㻠%

㻠.㻠%

㻞㻢.㻠% 㻞㻤.㻠% 㻝.㻠% 㻜.㻡% 㻢.㻢% 㻠.㻤%

㻞㻥.㻤%

㻞㻡.㻥% 㻠.㻥%
㻞㻡.㻝% 㻟㻣.㻝% 㻞.㻞% 㻝.㻜%

㻝㻣.㻝% 㻜.㻞% 㻜.㻟% 㻝.㻤% 㻠.㻟%

㻤.㻥% 㻡.㻟%

㻞.㻟% 㻡.㻜%

教
育
文
化
分
㔝

㻞㻟.㻞% 㻞㻣.㻣% 㻝.㻜% 㻝.㻝% 㻤.㻞% 㻡.㻠%
㻝㻠.㻡% 㻠㻣.㻝% 㻣.㻜% 㻞.㻢% 㻝㻟.㻝% 㻡.㻤%
㻝㻝.㻤% 㻠㻠.㻟% 㻝㻜.㻞% 㻡.㻞% 㻝㻢.㻥% 㻡.㻠%

㻝㻥.㻥% 㻠㻥.㻣% 㻡.㻠% 㻝.㻞% 㻤.㻡%

㻞㻟.㻥%

㻠㻢.㻟% 㻡.㻞% 㻝.㻠% 㻤.㻟% 㻡.㻡%㻞㻟.㻞%

㻠㻞.㻣%
㻞㻥.㻢% 㻜.㻤% 㻜.㻡% 㻢.㻠% 㻡.㻜%

㻞㻟.㻠% 㻠.㻡%

㻞㻠.総合的䛺地域福祉䛾推進 㻞㻜.㻡%

㻝.㻜% 㻣.㻡% 㻡.㻜%

㻡.㻣%
㻞㻣.㻝% 㻟㻣.㻠% 㻟.㻢% 㻝.㻠% 㻥.㻠% 㻢.㻞%

㻡.㻞%

㻞㻞.㻣% 㻡㻝.㻠% 㻠.㻠% 㻝.㻢% 㻠.㻠% 㻡.㻤%

㻟㻝.㻣% 㻞㻤.㻠% 㻝.㻤% 㻜.㻡% 㻤.㻟% 㻡.㻞%

㻢.㻝%
㻠㻜.議会䛾෇滑䛺運営 㻝㻠.㻢%

㻟㻡.㻡% 㻞.㻢% 㻜.㻠% 㻡.㻝% 㻢.㻣%

㻞㻟.㻞% 㻠㻞.㻡% 㻟.㻣% 㻝.㻡% 㻥.㻥% 㻡.㻥%

㻝㻥.㻝% 㻠㻟.㻡% 㻠.㻝% 㻝.㻞% 㻝㻝.㻢% 㻡.㻥%

㻟㻥.広域行政䛾推進 㻣.㻝%

保
健
福
祉
分
㔝 㻞㻟.㻢% 㻜.㻤% 㻜.㻤% 㻝㻜.㻥%

㻟.㻜% 㻝.㻝% 㻝㻜.㻝%

㻞㻜.㞀䛜い者䛜Ᏻ心䛧䛶生活䛷䛝
䚷䚷䜛支援䛾充実

㻟㻝.㻥%

㻞㻝.健康䛵く䜚䞉保健䛾充実 㻞㻣.㻝%
㻞㻞.ᕷ民䛜Ᏻ心䛷䛝䜛地域་療
䚷䚷体制䛾充実

㻠㻥.㻣%

㻝㻟.交通Ᏻ全䛾推進 㻞㻝.㻥%

㻟㻡.㻡%
㻡.公共交通網䛾充実

㻞㻤.㻠% 㻞.㻞% 㻝.㻢% 㻠.㻡%

㻞㻢.㻡%

㻟㻜.㻤% 㻞㻟.㻡%

㻝㻠.防犯対策䛾推進

㻝㻞.㻠%

㻠.㻤% 㻝.㻡% 㻠.㻟%

㻞㻣.㻜% 㻝㻢.㻢% 㻝.㻡% 㻜.㻢% 㻝.㻤%

㻝.㻝% 㻜.㻤% 㻟.㻣%

㻜.㻥%

㻣.地域特性䜢活䛛䛧䛯企業䛾
   誘致䛸既存企業䜈䛾支援

㻞㻝.㻣%

㻟㻝.㻤% 㻟㻡.㻜% 㻞.㻡%

行
財
政
運
営
分
㔝

㻞㻡.㻜% 㻝㻣.㻠% 㻜.㻠%

㻝㻢.㻜% 㻡㻝.㻠%

㻜.㻜% 㻢.㻣%

㻞㻝.㻞%
㻥.地域特性䜢活䛛䛧䛯観光
   䛾振興

㻝㻣.㻡%

㻝㻜.消費者志向䛾都ᕷ型農業
䚷䚷䛾推進

㻞㻝.㻣%

㻝㻝.自然䛸調和䛧䛯林業䛾育成 㻝㻥.㻣%
㻝㻞.防災対策䛾推進 㻠㻝.㻢%

㻣.㻠% 㻝.㻣%

㻝㻤.水䛸緑䛻密着䛧䛯生活環境
䚷䚷䛵く䜚䛾推進

㻟㻟.㻞%

㻟㻟.㻢% 㻝.㻢% 㻜.㻡%

施策ྡ称

㔜要度

㔜要

㻝.計⏬的䛺土地利用䛾推進 㻞㻠.㻠%
㻞.良好䛺ᕷ街地䛾整備 㻞㻠.㻟%

㻤.活力あ䜛商業䛾振興

㻟㻝.㻠%
㻝㻡.公害防Ṇ䛾推進

まあ㔜要 ᬑ通
あま䜚㔜
要䛷䛺い

㔜要䛷
䛺い

産
業
分
㔝

㻟.㻥%

㻝.㻟% 㻠.㻜% 㻟.㻣%

㻞㻡.㻠% 㻟㻞.㻤%

わ䛛䜙
䛺い

無回答

㻠.㻠%

㻞㻤.㻟%

㻟㻝.㻝%

㻞㻠.㻜%

㻝㻥.高齢者䛜Ᏻ心䛧䛶生活䛷䛝䜛
䚷䚷支援䛾充実

㻟㻡.㻤%

㻜.㻟% 㻞.㻝% 㻠.㻤%
㻞㻤.㻠% 㻟㻜.㻢% 㻜.㻥% 㻜.㻟% 㻟.㻝% 㻠.㻤%

㻟㻝.㻟% 㻞㻤.㻥%

㻝.㻣% 㻠.㻠%

㻟㻥.㻣%

㻟㻝.㻥%
㻝㻢.コミュニテ䜱活動䛾推進 㻝㻝.㻜%

㻞㻝.㻠%㻝㻣.䛤䜏䛾減㔞䛸適ṇ処理䛾推進

㻟㻢.㻟% 㻝.㻡% 㻜.㻥%

㻠.㻡% 㻡.㻡%

㻠㻤.㻟%
㻢.ୗ水道䛾整備 㻟㻟.㻜%

㻟㻟.㻠%
㻞㻢.男女共ྠ参⏬社会䛾実現 㻥.㻤%
㻞㻣.国㝿化䛾推進 㻢.㻟%
㻞㻤.生涯学習䛾推進 㻝㻜.㻝%
㻞㻥.次代䜢担う青少ᖺ䛾育成 㻞㻠.㻜%
㻟㻜.義務教育䛾充実 㻟㻟.㻤%
㻟㻝.文化財䛾保護䛸活用 㻝㻢.㻜%
㻟㻞.芸術文化䛾振興 㻝㻜.㻝%
㻟㻟.䝇ポ䞊ツ䞉レ䜽䝸エ䞊䝅ョン䛾
䚷䚷振興

㻥.㻢%

㻟㻠.財政運営䛾健全化 㻠㻠.㻤%
㻟㻡.情報化䛾推進 㻝㻠.㻥%
㻟㻢.職員䛾活性化 㻞㻟.㻥%
㻟㻣.効率的効果的䛺業務執行
䚷䚷体制䛾実現

㻞㻝.㻠%

㻟㻤.ᕷ民䛸䛾協働䜢目指䛧䛯ᕷ民
䚷䚷参加䛾推進

㻝㻟.㻞%

㻝㻜.㻠%

㻞㻡.㻤% 㻟㻜.㻟% 㻞.㻡% 㻝.㻡% 㻝㻜.㻞% 㻡.㻤%

㻞㻤.㻟%

㻞㻡.人権尊㔜䛾推進

㻞㻟.子育䛶支援䛾充実

㻢



施策別の㔜要度䞉満足度の順位及びク䝻䝇集計

※䚷標準得Ⅼ䠄偏差値䠅䠖個々䛾施策䛾得Ⅼ䜢䚸ᖹ均Ⅼ䛜䠑䠌Ⅼ䚸標準偏差䠄ᖹ均䛛䜙䛾隔䛯䜚䠅䛜䠍䠌Ⅼ䛾ṇ規分ᕸ䛻

䚷䚷䛺䜛䜘う䛻換算䛧䛶䚸あ䜛施策䛾得Ⅼ䠄評価結果䠅䛜全体䛾施策䛾中䛷䛹䛣䛻位置䛩䜛䛛䜢示䛧䛯䜒䛾䛷䛩䚹

㻝㻟

㻠㻠.㻞㻢

㻟㻢

㻝㻠.㻣㻥

㻡㻥.㻢㻟

㻟

㻞㻟

㻝㻝

㻠㻜

㻟㻞.㻥㻟

㻟㻥

㻞㻠

㻝㻣

㻟㻜.義務教育䛾充実

㻝.計⏬的䛺土地利用䛾推進

㻞.良好䛺ᕷ街地䛾整備

㻟.緑豊䛛䛺都ᕷ環境䛾形成

㻞㻢

㻢
㻞㻣

㻟㻠.財政運営䛾健全化

㻞㻞.ᕷ民䛜Ᏻ心䛷䛝䜛地域་療体制䛾充実

㻟㻝.㻤㻞

㻢㻞.㻡㻢

㻤

㻝㻜
㻟㻣

㻟㻝
㻟㻣

㻟㻟.䝇ポ䞊ツ䞉レ䜽䝸エ䞊䝅ョン䛾振興

㻡㻤.㻠㻡

㻟㻤.ᕷ民䛸䛾協働䜢目指䛧䛯ᕷ民参加䛾推進

㻟㻣.効率的効果的䛺業務執行体制䛾実現

㻠㻜.㻥㻢㻞㻞

産
業
分
㔝

生
活
環
境
分
㔝

保
健
福
祉
分
㔝

㻠
㻞㻣

㻟㻠 㻡㻥.㻣㻢

㻢㻡.㻟㻣

㻞㻡

㻡㻜.㻞㻡㻟㻝
㻟

㻞

㻟㻥

㻞㻞
㻠

㻝㻥
㻡
㻝㻜

㻣

㻟㻤

㻥

㻞㻤
㻝㻞
㻝㻝

㻡㻣.㻣㻞

㻡㻣.㻜㻜

㻝㻞
㻡㻢.㻤㻝㻞㻠

㻢㻟.㻥㻝
㻠㻣.㻣㻠

㻠.道路䛾整備

㻞㻜.㞀䛜い者䛜Ᏻ心䛧䛶生活䛷䛝䜛支援䛾充実

㻡.公共交通網䛾充実

㻢.ୗ水道䛾整備

㻣.地域特性䜢活䛛䛧䛯企業䛾誘致䛸既存企業䜈
䚷䛾支援

㻤.活力あ䜛商業䛾振興

㻥.地域特性䜢活䛛䛧䛯観光䛾振興

㻝㻜.消費者志向䛾都ᕷ型農業䛾推進

㻝㻞.防災対策䛾推進

㻝㻟.交通Ᏻ全䛾推進

㻝㻡.公害防Ṇ䛾推進

㻝㻝.自然䛸調和䛧䛯林業䛾育成

㻞㻢.男女共ྠ参⏬社会䛾実現

㻡㻤.㻝㻜

㻠㻠.㻠㻜

㻞㻝.健康䛵く䜚䞉保健䛾充実

㻢㻡.㻥㻤
㻡㻥.㻢㻣

㻡㻟.㻜㻜
㻠㻤.㻜㻜㻞㻟.子育䛶支援䛾充実

㻞㻠.総合的䛺地域福祉䛾推進

㻞㻡.人権尊㔜䛾推進

㻟㻢.職員䛾活性化

㻟㻡.情報化䛾推進

㻝㻢.コミュニテ䜱活動䛾推進

㻡㻣.㻝㻟
㻡㻞.㻡㻜

標準得Ⅼ

㻡㻞.㻤㻥
㻟㻤.㻜㻣 㻟㻡

㻞㻜

㻟㻝.文化財䛾保護䛸活用

㻟㻞.芸術文化䛾振興

施策ྡ称

都
ᕷ
整
備
分
㔝

㻟㻠
㻝㻠

㻠㻜

㻟㻡

㻟㻝.㻣㻠
㻠㻝.㻜㻢

㻝㻡
㻝㻢㻤.㻢㻥

㻡㻥.㻤㻠
㻠㻤.㻞㻜

㻠㻥.㻠㻡
㻡㻡.㻠㻤

㻡㻣.㻜㻣

㻠㻤.㻠㻠
㻟㻟.㻥㻠

㻟㻞

㻢
㻣

㻟㻤

㻥

㻠㻤.㻡㻣

㻝㻠.防犯対策䛾推進

㻡㻜.㻤㻥

㻟㻜
㻝㻥

㻡㻠.㻜㻝

㻞㻤
㻡
㻟㻟

㻡㻟.㻣㻟

㻟㻟.㻜㻝

㻝

㻝㻤

㻢㻜.㻠㻜
㻡㻣.㻝㻠
㻡㻟.㻠㻜

㻝㻠

㻞㻣.国㝿化䛾推進

㻞㻤.生涯学習䛾推進

㻞㻥.次代䜢担う青少ᖺ䛾育成

㻟㻥.㻟㻢
㻡㻜.㻟㻜

㻝㻢
㻝㻣
㻞㻝

満足度

䚷ᕷ䛷実施䛧䛶い䜛䠐䠌䛾施策䛻䛴い䛶䚸䛭䜜䛮䜜䛾満足度䛸㔜要度䜢䠑段階䛷評価䛧䛶い䜎䛩䚹
䚷䠐䠌施策䛾評価結果䛾う䛱䚸䛂わ䛛䜙䛺い䛃䛂無回答䛃䜢除く䚸各施策䛾結果䜢数値化䛧䚸ᖹ均Ⅼ䜢䠑

䠌Ⅼ䛸䛧䛯標準得Ⅼ㻔偏差値㻕※䜢算出䛧䛶䚸䛭䛾結果䜢次䛾表及び次ペ䞊䝆䛾散ᕸ図䛸䛧䛶表䛧䜎
䛧䛯䚹

㻡㻞.㻝㻞㻟㻠.㻞㻜 㻟㻢

標準得Ⅼ㡰位 㡰位

㔜要度

教
育
文
化
分
㔝

㻞㻝

㻠㻠.㻝㻣

㻠㻢.㻠㻤

㻢㻣.㻜㻠
㻡㻢.㻢㻤

㻡㻜.㻞㻠

㻡㻜.㻤㻠 㻞㻜
㻞㻥
㻞㻡

㻝㻤.水䛸緑䛻密着䛧䛯生活環境䛵く䜚䛾推進

㻝㻥.高齢者䛜Ᏻ心䛧䛶生活䛷䛝䜛支援䛾充実

㻟㻢.㻢㻜㻝㻡
㻝㻟

㻡㻟.㻞㻠
㻡㻠.㻣㻞
㻡㻜.㻥㻞
㻡㻠.㻟㻣

㻡㻣.㻥㻞

㻟㻣.㻣㻜
㻞㻡.㻡㻢

㻠㻥.㻤㻝
㻡㻟.㻝㻤
㻡㻟.㻝㻤

㻡㻟.㻞㻥

㻡㻝.㻟㻟
㻠㻥.㻡㻣

行
財
政
運
営
分
㔝

㻟㻟

㻢㻣.㻢㻣
㻠㻠.㻜㻡
㻡㻝.㻝㻢
㻠㻥.㻢㻥

㻡㻞.㻠㻝
㻡㻣.㻟㻣 㻤

㻞㻟
㻞㻢

㻞㻥 㻟㻜
㻝㻤

㻟㻞

㻞

㻟㻥.広域行政䛾推進

㻠㻜.議会䛾෇滑䛺運営

㻝㻣.䛤䜏䛾減㔞䛸適ṇ処理䛾推進

㻠㻥.㻡㻝
㻠㻤.㻢㻢

㻝㻢

㻠㻞.㻢㻢
㻟㻢.㻠㻢
㻟㻢.㻣㻡

㻡㻞.㻜㻟

㻣



㻤



䠄䠍䠅䚷䛤家庭䛷䚸地震や風水害䛺䛹䛾災害䛻対䛧䛶䚸䛹䛾䜘う䛺備え䜢䛧䛶い䜎䛩䛛䚹䠄複数回答䠅

※ 䛭䛾௚䛾備え䛸䛧䛶䚸䛂発電機䛃䛂防災袋䠄非常持出䠅䛃䛺䛹䛾回答䛜あ䛳䛯䚹

䠄䠎䠅䚷東日本大震災や熊本地震䛾䜘う䛺大規模䛺災害䛜発生䛧䛯場合䚸防災情報䜢䛹䛾䜘う䛺
方法䛷入手䛩䜛䛣䛸䜢想定䛧䛶い䜎䛩䛛䚹䠄主䛺䜒䛾䠎䛴䜎䛷○䠅

※ 䛭䛾௚䛾手段䛸䛧䛶䚸䛂近所䛾人䛃䛂⏫ෆ会䞉自治会䛃䛺䛹䛾回答䛜あ䛳䛯䚹

䚷䠐．䚷防災䛻関䛩䜛意識䛻䛴い䛶

㻡㻟.㻢%

㻠㻥.㻠%

㻟㻤.㻞%

㻟㻝.㻢%

㻞㻣.㻣%

㻝㻡.㻥%

㻝㻞.㻠%

㻜.㻤%

㻝.㻥%

㻡㻝.㻡%

㻡㻢.㻜%

㻟㻥.㻡%

㻟㻞.㻥%

㻞㻥.㻤%

㻝㻡.㻤%

㻥.㻡%

㻜.㻥%

㻝.㻡%

㻠㻢.㻞%

㻡㻥.㻝%

㻟㻡.㻥%

㻠㻜.㻢%

㻞㻣.㻡%

㻝㻟.㻞%

㻝㻜.㻢%

㻝.㻝%

㻞.㻝%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜%

水や食料䛺䛹非常食の備蓄

住宅用火災警報器等の設置

家具等の転倒落ୗ防止対策䛺䛹

家族䛸の連絡方法

家族の集合場所䜢決䜑䛶い䜛

家屋の耐震化

何䜒し䛶い䛺い

その௚

無回答

Ｈ䠎８ Ｈ䠎䠑 Ｈ䠎䠏

H28 ｎ＝ 925

H25 ｎ＝1,042

H23 ｎ＝ 999

㻡㻥.㻥%

㻠㻢.㻟%

㻟㻣.㻤%

㻟㻝.㻡%

㻥.㻝%

㻢.㻠%

㻢.㻞%

㻜.㻢%

㻝.㻠%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜%

䝇マ䞊䝖䝣䜷ン䞉携ᖏ電ヰ䠄ア䝥䝸䚸ＳＮＳ䛺䛹䠅

テ䝺ビ

防災行政無線

䝷䝆䜸

パソコン䠄インタ䞊䝛ッ䝖䛺䛹䠅

電子䝯䞊䝹

新聞

その௚

無回答

H28 ｎ＝925

㻥



䠄䠏䠅䚷ᕷ䛷䛿䚸地域䛾防災力䜢高䜑䜛䛯䜑䚸ᖹ成䠎䠏ᖺ度䛛䜙地域防災䝸䞊ダ䞊䛾育成䛻ྲྀ
䜚組䜣䛷い䜎䛩䚹䛣䜜䜎䛷䛻䚸䠐䠌䠌人䜢超え䜛方䛜地域防災䝸䞊ダ䞊䛸䛧䛶認定䜢ཷけ䛶
い䜎䛩䛜䚸䛣䛾ྲྀ組䜢䛤存知䛷䛩䛛䚹

䠄䠐䠅䚷災害時䛾避難場所䞉避難所䛜䛹䛣䛻あ䜛䛛䛤存知䛷䛩䛛䚹

䠄䠑䠅䚷䠄䠐䠅䛷䛂知䛳䛶い䜛䛃䛸回答䛧䛯方䛻伺い䜎䛩䚹避難場所䞉避難所䛿䚸䛹䛾䜘う䛻知䜚䜎䛧䛯䛛䚹

※ 複数回答䛜あ䛳䛯方䛾意見䜢཯映䛧䛶い䜛䛯䜑䚸合計䛜䠍䠌䠌％䛸䛺䜙䛺い䚹
※ 䛭䛾௚䛾理由䛸䛧䛶䚸䛂家族䛻聞い䛯䛃䛂避難訓練䛻参加䛧䛯䛸䛝䛃䛂回覧板䛃䛺䛹

䛾回答䛜あ䛳䛯䚹

無回答

H㻞㻤 㻥㻞㻡 㻣㻡.㻞% 㻞㻜.㻜% 㻠.㻤%

㻤㻞.㻝%
H㻞㻤 㻥㻞㻡 㻞㻜.㻟% 㻣㻤.㻝% 㻝.㻢%

知䜙䛺い知䛳䛶い䜛

回答者数
䠄ｎ䠅

知䛳䛶い䜛 知䜙䛺い

H㻞㻡 㻝,㻜㻠㻞

無回答

㻝.㻣%㻝㻢.㻝%

䚷䚷䚷回答

ᖺ度

回答者数
䠄ｎ䠅

䚷䚷䚷回答

ᖺ度

㻣㻡.㻞% 㻞㻜.㻜% 㻠.㻤%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

㻠㻣.㻤%

㻟㻡.㻢%

㻞㻝.㻝%

㻢.㻡%

㻠.㻣%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜%

近所の人や町内会䞉自἞会の人䛛䜙聞い䛯

䝝ザ䞊䝗マッ䝥

避難場所䞉避難所の看板

市の䝩䞊䝮䝨䞊䝆

その௚ H28 ｎ＝696

㻞㻜.㻟%

㻝㻢.㻝%

㻣㻤.㻝%

㻤㻞.㻝%

㻝.㻢%

㻝.㻣%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

H㻞㻤

H㻞㻡

㻝㻜



䠄䠍䠅䚷経済的䛺理由䛷子䛹䜒䛜学習塾䛻通え䛺䛛䛳䛯䛣䛸䛿あ䜚䜎䛧䛯䛛䚹

䠄䠎䠅䚷経済的䛺理由䛷子䛹䜒䛾進路䛾選択肢䛜制限䛥䜜䛯䛣䛸䛿あ䜚䜎䛧䛯䛛䚹

※ 䛂あ䛳䛯䛃䛸答え䛯方䛻対䛩䜛䛂䛭䛾時期䛿䛃䛸䛾質問䛻対䛧䚸䛂高校進学時䠍䠐件䛃
䛂大学進学時䠓件䛃䛂中学進学時䠎件䛃䛂専門学校進学時䠎件䛃䛺䛹䛾回答䛜あ䛳䛯䚹

䠄䠏䠅䚷過去䠍ᖺ間䛻子䛹䜒䛻朝食䜢用意䛷䛝䛺䛛䛳䛯䛣䛸䛿あ䜚䜎䛧䛯䛛䚹

回答者数
䠄ｎ䠅

あ䛳䛯 䛺䛛䛳䛯 無回答

㻞㻝㻡 㻞㻜.㻜% 㻣㻣.㻞% 㻞.㻤%

䚷䚷䚷回答

ᖺ度

回答者数
䠄ｎ䠅

あ䛳䛯 䛺䛛䛳䛯

H㻞㻤

䚷䠑．䚷子䛹䜒䛾生活実態䛻䛴い䛶

䚷䚷䚷回答

ᖺ度

無回答

H㻞㻤 㻞㻝㻡 㻝㻤.㻝% 㻣㻤.㻢% 㻟.㻟%

㻞㻜.㻜% 㻣㻣.㻞%

㻞.㻤%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

㻝㻤.㻝% 㻣㻤.㻢%

㻟.㻟%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

㻢㻤.㻠%

㻞㻜.㻥%

㻟.㻣%

㻟.㻣%

㻝.㻠%

㻝.㻥%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜%

全く䛺䛛っ䛯

ほ䛸䜣䛹䛺䛛っ䛯䠄ᖺ䠎䚸䠏回程度䠅

䛸䛝䛹䛝あっ䛯䠄月䠍䚸䠎回程度䠅

わ䛛䜙䛺い

䜘くあっ䛯

無回答
ｎ＝215

㻝㻝



䠄䠐䠅䚷䠄䠏䠅䛷䛂䜘くあ䛳䛯䛃䛂䛸䛝䛹䛝あ䛳䛯䠄᭶䠍䚸䠎回程度䠅䛃䛸回答䛧䛯方䛻伺い䜎䛩䚹朝食䜢
用意䛷䛝䛺䛛䛳䛯理由䛿何䛷䛩䛛䚹䠄複数回答可䠅

※ 䛭䛾௚䛾理由䛸䛧䛶䚸䛂体調䛜悪䛛䛳䛯䛃䛺䛹䛾回答䛜あ䛳䛯䚹

䠄䠑䠅䚷過去䠍ᖺ間䛻子䛹䜒䛰け䛷ኤ食䜢食䜉䜛䛣䛸䛿あ䜚䜎䛧䛯䛛䚹

䠄䠒䠅䚷䠄䠑䠅䛷䛂䜘くあ䛳䛯䛃䛂䛸䛝䛹䛝あ䛳䛯䠄᭶䠍䚸䠎回程度䠅䛃䛸回答䛧䛯方䛻伺い䜎䛩䚹子䛹䜒
䛰け䛷ኤ食䜢食䜉䜛䛣䛸䛻䛺䛳䛯理由䛿何䛷䛩䛛䚹䠄複数回答䠅

※ 䛭䛾௚䛾理由䛸䛧䛶䚸䛂親䛾௓護䛯䜑䛃䛂持病䛾䛯䜑䛃䛺䛹䛾回答䛜あ䛳䛯䚹

㻠㻡.㻝%

㻟㻝.㻢%

㻝㻠.㻜%

㻟.㻣%

㻞.㻤%

㻞.㻤%

㻜% 㻡% 㻝㻜% 㻝㻡% 㻞㻜% 㻞㻡% 㻟㻜% 㻟㻡% 㻠㻜% 㻠㻡% 㻡㻜%

全く䛺䛛っ䛯

ほ䛸䜣䛹䛺䛛っ䛯䠄ᖺ䠎䚸䠏回程度䠅

䛸䛝䛹䛝あっ䛯䠄月䠍䚸䠎回程度䠅

䜘くあっ䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答
ｎ＝215

㻠㻡.㻡%

㻞㻣.㻟%

㻥.㻝%

㻞㻣.㻟%

㻜% 㻡% 㻝㻜% 㻝㻡% 㻞㻜% 㻞㻡% 㻟㻜% 㻟㻡% 㻠㻜% 㻠㻡% 㻡㻜%

起䛝䜙䜜䛺く䛶用意䛷䛝䛺䛛っ䛯

忙しく䛶用意䛷䛝䛺䛛っ䛯

経済的䛺理⏤䛷用意䛷䛝䛺䛛っ䛯

その௚ ｎ＝11

㻠㻞.㻝%

㻟㻝.㻢%

㻞㻢.㻟%

㻞㻝.㻝%

㻝㻟.㻞%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜%

௙஦䛜忙しく䛶ᖐ䜜䛺䛛っ䛯

௙஦以እの用஦䛷出䛛け䛶い䛯

子䛹䜒䛜習い஦䜢し䛶い䛯

ኤ食䜢用意し䛯䛸䛝䛻子䛹䜒䛜食べ䛺䛛っ䛯

その௚ ｎ＝38

㻝㻞



䠄䠍䠅䚷男女共ྠ参⏬社会䛸䛿䚸䛹䛾䜘う䛺䛣䛸䛛䛤存知䛷䛩䛛䚹

※ 性別䛾回答䛜䛺䛛䛳䛯方䛾ෆ訳䛿䚸掲載䛧䛶い䛺い䚹

䠄䠎䠅䚷次䛾䜘う䛺場面䛷女性䛸男性䛜ᖹ等䛻䛺䛳䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹各㡯目䛻䛴い䛶䚸
あ䛺䛯䛾感䛨方䛻最䜒近い䜒䛾䜢選䜣䛷く䛰䛥い䚹

㻝㻞.㻟% 㻟㻟.㻞% 㻟㻞.㻤% 㻣.㻤%
㻝㻤.㻞% 㻟㻠.㻣% 㻞㻝.㻥% 㻠.㻡% 㻝.㻠% 㻝㻜.㻝% 㻥.㻞%
㻟.㻡% 㻥.㻝% 㻡㻝.㻠% 㻞.㻣% 㻜.㻥% 㻞㻞.㻠% 㻝㻜.㻞%

㻤.㻟%

㻞㻠.㻜% 㻟㻥.㻢% 㻝㻠.㻥% 㻝.㻜% 㻜.㻢% 㻝㻝.㻜% 㻤.㻥%
㻝㻝.㻤% 㻞㻤.㻟% 㻟㻞.㻟% 㻥.㻜%
㻞㻢.㻞% 㻠㻠.㻢% 㻝㻝.㻞% 㻞.㻢% 㻜.㻠% 㻢.㻤% 㻤.㻝%

女性䛾
方䛜優

遇䛥䜜䛶
い䜛

㻢.㻠% 㻝.㻥% 㻡.㻢%

㻥㻞㻡
㻠.㻟% 㻜.㻥% 㻝㻟.㻠%

㻝㻞.㻜% 㻟㻝.㻠% 㻟㻜.㻤% 㻟.㻥% 㻝.㻜% 㻝㻞.㻢%

㻟㻜.㻥%

無回答

㻣.㻡%
㻣.㻞%
㻣.㻢%

回答者数
䠄ｎ䠅

男性䛾
方䛜優

遇䛥䜜䛶
い䜛

䛹䛱䜙䛛
䛸いえば
男性䛾方
䛜優遇䛥
䜜䛶い䜛

男女ᖹ
等䛷あ䜛

䛹䛱䜙䛛
䛸いえば
女性䛾方
䛜優遇䛥
䜜䛶い䜛

わ䛛䜙䛺
い

無回答

全体 㻥㻞㻡 㻞㻥.㻠% 㻟㻡.㻠% 㻞㻣.㻤%

䚷䚷䚷回答

性別

回答者数
䠄ｎ䠅

知䛳䛶い䜛
言葉䛿聞い
䛯䛣䛸䛜あ䜛

知䜙䛺い

男性 㻠㻠㻢 㻟㻟.㻞% 㻟㻡.㻞% 㻞㻠.㻠%
女性 㻠㻣㻡 㻞㻢.㻝% 㻟㻡.㻠%

䚷䠒．䚷男女共ྠ参⏬䛻関䛩䜛意識䛻䛴い䛶

䚷䚷䚷䚷䚷    回答

䚷場面

地域の活動の場

社会通念䞉習慣䞉し䛝䛯䜚

法律䞉制度ୖ
政἞の場

学校教育の場
職場

家庭生活の場

㻞㻥.㻠%

㻟㻟.㻞%

㻞㻢.㻝%

㻟㻡.㻠%

㻟㻡.㻞%

㻟㻡.㻠%

㻞㻣.㻤%

㻞㻠.㻠%

㻟㻜.㻥%

㻣.㻡%

㻣.㻞%

㻣.㻢%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

全体

男性

女性

㻝㻞.㻟%

㻝㻤.㻞%

㻟.㻡%

㻞㻠.㻜%

㻝㻝.㻤%

㻞㻢.㻞%

㻝㻞.㻜%

㻟㻟.㻞%

㻟㻠.㻣%

㻥.㻝%

㻟㻥.㻢%

㻞㻤.㻟%

㻠㻠.㻢%

㻟㻝.㻠%

㻟㻞.㻤%

㻞㻝.㻥%

㻡㻝.㻠%

㻝㻠.㻥%

㻟㻞.㻟%

㻝㻝.㻞%

㻟㻜.㻤%

㻢.㻠%

㻠.㻡%

㻞.㻣%

㻝.㻜%

㻠.㻟%

㻞.㻢%

㻟.㻥%

㻝.㻥%

㻝.㻠%

㻜.㻥%

㻜.㻢%

㻜.㻥%

㻜.㻠%

㻝.㻜%

㻡.㻢%

㻝㻜.㻝%

㻞㻞.㻠%

㻝㻝.㻜%

㻝㻟.㻠%

㻢.㻤%

㻝㻞.㻢%

㻣.㻤%

㻥.㻞%

㻝㻜.㻞%

㻤.㻥%

㻥.㻜%

㻤.㻝%

㻤.㻟%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

家庭生活の場

職場

学校教育の場

政἞の場

法律䞉制度ୖ

社会通念䞉習慣䞉し䛝䛯䜚

地域の活動の場

㻝㻟



家庭生活䛾場䠄男女別䠅

職場䠄男女別䠅

学校教育䛾場䠄男女別䠅

政治䛾場䠄男女別䠅

無回答わ䛛䜙䛺い
女性䛾方䛜
優遇䛥䜜䛶

い䜛

䛹䛱䜙䛛䛸
いえば女性
䛾方䛜優遇
䛥䜜䛶い䜛

男女ᖹ等䛷
あ䜛

䛹䛱䜙䛛䛸
いえば男性
䛾方䛜優遇
䛥䜜䛶い䜛

男性䛾方䛜
優遇䛥䜜䛶

い䜛

12.3%

8.1%

16.4%

33.2%

31.2%

35.2%

32.8%

36.8%

29.3%

6.4%

8.7%

4.2%

1.9%

2.0%

1.9%

5.6%

6.1%

5.3%

7.8%

7.2%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

18.2%

13.9%

22.3%

34.7%

38.6%

31.2%

21.9%

24.2%

20.0%

4.5%

5.6%

3.6%

1.4%

2.2%

0.6%

10.1%

7.2%

12.8%

9.2%

8.3%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

3.5%

2.2%

4.6%

9.1%

7.6%

10.5%

51.4%

56.5%

46.7%

2.7%

2.7%

2.7%

0.9%

1.6%

0.2%

22.4%

20.6%

24.2%

10.2%

8.7%

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

24.0%

19.1%

28.8%

39.6%

40.4%

38.9%

14.9%

19.7%

10.5%

1.0%

1.8%

0.2%

0.6%

1.3%

0.0%

11.0%

9.6%

12.4%

8.9%

8.1%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

㻝㻠



法ᚊ䞉制度ୖ䠄男女別䠅

社会通念䞉習慣䞉䛧䛝䛯䜚䠄男女別䠅

地域䛾活動䛾場䠄男女別䠅

男性䛾方䛜
優遇䛥䜜䛶

い䜛

䛹䛱䜙䛛䛸
いえば男性
䛾方䛜優遇
䛥䜜䛶い䜛

男女ᖹ等䛷
あ䜛

䛹䛱䜙䛛䛸
いえば女性
䛾方䛜優遇
䛥䜜䛶い䜛

女性䛾方䛜
優遇䛥䜜䛶

い䜛
わ䛛䜙䛺い 無回答

11.8%

7.8%

15.6%

28.3%

26.5%

30.1%

32.3%

40.4%

25.1%

4.3%

6.1%

2.7%

0.9%

1.8%

0.0%

13.4%

9.2%

17.5%

9.0%

8.3%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

26.2%

19.7%

32.2%

44.6%

50.0%

40.0%

11.2%

13.7%

9.1%

2.6%

2.9%

2.3%

0.4%

0.7%

0.2%

6.8%

5.2%

8.4%

8.1%

7.8%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

12.0%

9.2%

14.7%

31.4%

32.3%

30.5%

30.8%

36.3%

25.9%

3.9%

3.6%

4.2%

1.0%

0.9%

1.1%

12.6%

9.9%

15.4%

8.3%

7.8%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

㻝㻡



䠄䠏䠅䚷あ䛺䛯䛿䛂夫䛿እ䛷働䛝䚸妻䛿家庭䜢Ᏺ䜛䜉䛝䛷あ䜛䛃䛸いう考え方䛻䛴い䛶䚸䛹う思い䜎䛩䛛䚹

※ 性別䛾回答䛜䛺䛛䛳䛯方䛾ෆ訳䛿䚸掲載䛧䛶い䛺い䚹

䠄䠐䠅䚷ワ䞊䜽䞉䝷䜲フ䞉バ䝷ン䝇䠄௙事䛸生活䛾調和䠅䛸いう言葉䜢䛤存知䛷䛩䛛䚹

※ 性別䛾回答䛜䛺䛛䛳䛯方䛾ෆ訳䛿䚸掲載䛧䛶い䛺い䚹

全体 㻥㻞㻡 㻞㻟.㻥% 㻠㻝.㻡% 㻞㻤.㻡% 㻢.㻝%

男性 㻠㻠㻢 㻡.㻞% 㻠㻣.㻤% 㻞㻢.㻡% 㻝㻟.㻥% 㻢.㻣%
女性 㻠㻣㻡 㻟.㻞% 㻟㻞.㻠% 㻟㻡.㻠% 㻞㻝.㻡% 㻣.㻡%

䚷䚷䚷回答

性別

回答者数
䠄ｎ䠅

ෆ容䜢含䜑
䛶知䛳䛶い䜛

言葉䛿聞い
䛯䛣䛸䛜あ䜛

知䜙䛺い 無回答

䚷䚷䚷回答

性別

回答者数
䠄ｎ䠅

賛成
䛹䛱䜙䛛䛸

いえば賛成
䛹䛱䜙䛛䛸

いえば཯対
཯対 無回答

全体 㻥㻞㻡 㻠.㻝% 㻟㻥.㻤% 㻟㻝.㻜% 㻝㻣.㻣% 㻣.㻠%

㻠㻝.㻥%
㻠㻠㻢 㻠㻝.㻜% 㻢.㻟%

㻟㻞.㻢% 㻡.㻡%㻞㻜.㻜%
㻞㻠.㻠%㻞㻤.㻟%

㻠㻣㻡
男性
女性

㻠.㻝%

㻡.㻞%

㻟.㻞%

㻟㻥.㻤%

㻠㻣.㻤%

㻟㻞.㻠%

㻟㻝.㻜%

㻞㻢.㻡%

㻟㻡.㻠%

㻝㻣.㻣%

㻝㻟.㻥%

㻞㻝.㻡%

㻣.㻠%

㻢.㻣%

㻣.㻡%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

全体

男性

女性

㻞㻟.㻥%

㻞㻤.㻟%

㻞㻜.㻜%

㻠㻝.㻡%

㻠㻝.㻜%

㻠㻝.㻥%

㻞㻤.㻡%

㻞㻠.㻠%

㻟㻞.㻢%

㻢.㻝%

㻢.㻟%

㻡.㻡%

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜% 㻣㻜% 㻤㻜% 㻥㻜% 㻝㻜㻜%

全体

男性

女性

㻝㻢



䠍䚷性䚷別 䠎䚷ᖺ䚷齢

䠏䚷家族構成 䠐䚷ྠ居家族

䠑䚷居住ᖺ数 䠒䚷居住地༊

第䠍䝤䝻ック：草花,菅生,瀬戸岡,原小宮,原小宮䠍～䠎୎目,
䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷ᖹ沢西㻝୎目
第䠎䝤䝻ック：雨間,秋留䠍～䠑୎目,㔝辺,小川,小川東䠍～䠏୎目,
䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷஧宮,஧宮東䠍～䠏୎目,ᖹ沢,ᖹ沢東䠍୎目,
䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷秋川䠍～䠒୎目,切欠
第䠏䝤䝻ック：引⏣,渕ୖ,ୖ代継,ୗ代継,牛἟,油ᖹ
第䠐䝤䝻ック：山⏣,ୖ䝜台,網代,伊奈,横沢,୕内
第䠑䝤䝻ック：五日市,小中㔝,留原,高尾,舘谷,舘谷台,入㔝
第䠒䝤䝻ック：小和⏣,深沢,戸倉,乙津,養沢

䊢䚷回答者䛻䛴い䛶䚷

㻡ᖺ未満, 㻝㻜.㻞%

㻡～㻝㻜ᖺ未満, 

㻤.㻤%

㻝㻜～㻝㻡ᖺ未満, 

㻥.㻟%

㻝㻡～㻞㻜ᖺ未満, 

㻥.㻞%

㻞㻜ᖺ以ୖ, 

㻠㻤.㻢%

生ま䜜䛶䛛䜙

䛪っ䛸, 㻝㻟.㻜%

無回答, 㻝.㻜%

䐟

䐠䐡

䐢

䐣

䐤

男, 㻠㻤.㻞%

女, 㻡㻝.㻠%

無回答, 㻜.㻠%

㻝㻤～㻝㻥ṓ, 

㻝.㻞%
㻞㻜～㻞㻥ṓ, 

㻡.㻢%

㻟㻜～㻟㻥ṓ, 

㻝㻜.㻡%

㻠㻜～㻠㻥ṓ, 

㻝㻡.㻤%

㻡㻜～㻡㻥ṓ, 

㻝㻢.㻜%

㻢㻜～㻢㻠ṓ, 

㻥.㻣%

㻢㻡～㻢㻥ṓ, 

㻝㻡.㻣%

㻣㻜ṓ以ୖ, 

㻞㻡.㻞%

無回答, 

㻜.㻟%

夫婦䠄子䛺し䠅

㻞㻣.㻣%

親子䠄㻞世代䠅,

㻠㻥.㻟%

親䞉子䞉孫䠄㻟世代䠅

㻝㻝.㻡%

単身

㻝㻜.㻝%

その௚

㻝.㻜%
無回答

㻜.㻡%

乳幼児䠄㻜

～㻡ṓ䠅, 

㻤.㻜% 小学生, 

㻝㻝.㻢%

中学生, 

㻣.㻠%

高校生, 

㻤.㻟%

大学生, 

㻣.㻢%

㻢㻡ṓ以ୖ

の方, 

㻟㻢.㻢%

ヱ当䛺し, 

㻟㻢.㻢%

無回答, 

㻞.㻥%

㻝䝤䝻ック, 

㻞㻜.㻜%

㻞䝤䝻ック, 

㻟㻡.㻠%㻟䝤䝻ック, 

㻝㻢.㻤%

㻠䝤䝻ック, 

㻝㻞.㻤%

㻡䝤䝻ック, 

㻝㻝.㻣%

㻢䝤䝻ック, 㻞.㻤%
無回答, 㻜.㻢%

㻝㻣


